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Ο Ασπροπάρης επέστρεψε στον 

ουρανό της Ηπείρου! 

 

 

 

Πιστός στο ετήσιο ραντεβού του για ένατη συνεχή χρονιά, ο Ασπροπάρης “Αώος” δίνει 

και φέτος το παρόν στον ουρανό της Ηπείρου! 

Μετά από σχεδόν έναν μήνα ταξιδιού και αφού διέσχισε συνολικά πάνω από δέκα 

χώρες, έφτασε στη φωλιά του, στη διασυνοριακή περιοχή Ελλάδας – Αλβανίας, στη 

λεκάνη του ποταμού Αώου, για να βρεθεί και πάλι με το ταίρι του. 

Χάρη στον πομπό του -τοποθετημένος το 2015 από την Ορνιθολογική- οι επιστήμονες 

γνωρίζουν ότι φέτος ξεκίνησε το ταξίδι του σχετικά νωρίτερα ενώ βελτίωσε τον χρόνο 

ταξιδιού του κατά μερικές ημέρες, διανύοντας έως και πάνω από 300 χλμ. ημερησίως! 

Σύμφωνα  με την Ορνιθολογική, λίγες μέρες πριν φτάσει, μόλις δέκα χιλιόμετρα από 

τη φωλιά του κοντά στην Αετομηλίτσα, ένας χρυσαετός και μία αλεπού πέθαναν από 

δηλητηριασμένα δολώματα. 

Περισσότερα:   epiruspost.gr 

Κλείνει η σήραγγα «Μαλακάσι 

Α» της Εγνατίας Οδού – Με 

παράκαμψη θα διεξάγεται 

η  κυκλοφορία 

 

 

Ο Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδιος για τις Υποδομές, Νίκος Ταχιάος 

και κλιμάκιο στελεχών της εταιρείας «Εγνατία Οδός Α.Ε.», με επικεφαλής τον 

Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, Γιώργο Κωνσταντόπουλο και μηχανικών της 

εταιρείας συντήρησης της οδού, συνοδευόμενοι από τον Περιφερειάρχη Ηπείρου, 

Αλέξανδρο Καχριμάνη, επιθεώρησαν εχθές το απόγευμα, τις δίδυμες σήραγγες με την 

ονομασία «Μαλακάσι Α» και το Κέντρο Ελέγχου Κυκλοφορίας Ανηλίου, από το οποίο 

παρακολουθούνται οι σήραγγες της περιοχής. Ακολούθησε σύσκεψη στο Δημαρχείο 

Μετσόβου με τη συμμετοχή της Δημάρχου, Μαρίας – Χριστίνας Αβέρωφ. 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 
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Αμίλητη και η Διοικητική 

Αρχή Σηράγγων.. 

 

 

 

 

Στην Ελλάδα λειτουργεί μία Αρχή.. Είναι η Διοικητική Αρχή Σηράγγων. Εδώ και 

αρκετά χρόνια με οδηγία της Ευρωπαϊκής Ένωση και Προεδρικό Διάταγμα που 

ακολούθησε προβλέπεται να δίνεται άδεια από την συγκεκριμένη αρχή στις σήραγγες 

αφού ελεγχθεί η ασφάλειά τους. 

Όλα αυτά ισχύουν από το 2008! 

Είναι άγνωστο αν η Αρχή έχει ολοκληρώσει τον έλεγχο στις σήραγγες της Εγνατίας οι 

οποίες πρέπει να πιστοποιηθούν πριν την παραχώρηση του δρόμου. Σημειώνεται ότι οι 

υπογραφές στη σύμβαση μπορεί να μπήκαν όμως η παραχώρηση για να ολοκληρωθεί 

έχει ακόμη δρόμο. 

Επίσης είναι άγνωστο αν πριν μιλήσει για επικίνδυνη σήραγγα ο Περιφερειάρχης και 

πριν ο Υφυπουργός κάνει αυτοψία και αποφασίσει να την κλείσει για… ψυχολογικούς 

λόγους ρωτήθηκε η Διοικητική Αρχή ή της ζητήθηκε να κάνει αυτοψία ως η πλέον 

ειδική στην χώρα.. 

 

Πηγή:   epiruspost.gr 

 

Ιωάννινα: Συνεδριάζει Το 

Περιφερειακό Επιχειρησιακό 

Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής 

Προστασίας Για Την Αντιπυρική 

Περίοδο 

Το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας της 

Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας Περιφέρειας Ηπείρου συνεδριάζει την 

Τετάρτη 17 Απριλίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου (κτίριο πρώην Νομαρχίας) στον 2ο όροφο, με 

θέμα: «Σχεδιασμός και Δράσεις Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση 

κινδύνων από την εκδήλωση δασικών πυρκαγιών, στο πλαίσιο προετοιμασίας για την 

αντιπυρική περίοδο έτους 2024». 

 

Περισσότερα:   epirus-tv-news.gr 
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«Έσπειραν» δολώματα στην 

Αετομηλίτσα- Νεκρός και 

χρυσαετός 

 

 

 

 

 

 

Η θανάτωση ειδών άγριας πανίδας και ορνιθοπανίδας ήταν το αποτέλεσμα της 

ενέργειας κάποιου ή κάποιων να «σπείρουν» δολώματα κοντά στο ρέμα της 

Αετομηλίτσας. 

Τα δολώματα έγιναν αντιληπτά από περιπατητές που βρέθηκαν στην περιοχή στο 

πλαίσιο της προετοιμασίας πολυαναμενόμενο Sarantaporos Science Week του 

ερχόμενου καλοκαιριού, που βρίσκεται στα σκαριά  από το Mediterranean Institute for 

Nature and Anthropos και μεταφέρουν την εμπειρία τους στα κοινωνικά δίκτυα. 

Ένας χρυσαετός πεσμένος στο έδαφος, μία νεκρή αλεπού, μία γάτα και δύο άλλα 

πουλιά. Οι περιπατητές εντόπισαν 13 δηλητηριασμένα δολώματα και ενημέρωσαν τη 

Μονάδα Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών. 

Στελέχη από τον πρώην Φορέα Βόρειας Πίνδου έφτασαν στην Αετομηλίτσα και με την 

βοήθεια του ειδικά εκπαιδευμένου σκύλου που διαθέτουν αφαίρεσαν τα δολώματα και 

προχώρησαν στην περισυλλογή των νεκρών ζώων και πουλιών. 

Πηγή:   epiruspost.gr 

 

Δήμος Ιωαννιτών :Σύσκεψη Με 

Τους Προέδρους Των Τοπικών 

Συμβουλίων Με Θέμα Την 

Πυροπροστασία 

 

 

 

 
Σύσκεψη με σκοπό την ενημέρωση των τοπικών συμβούλιων του δήμου Ιωαννιτών 

σχετικά με τα προληπτικά μέτρα πυροπροστασίας που πρέπει να λαμβάνονται σε 

ιδιωτικούς χώρους πραγματοποιήθηκε σήμερα το πρωί στην αίθουσα του δημοτικού 

συμβουλίου Ιωαννίνων. 

Στη διάρκειά της, οι πρόεδροι των τοπικών συμβουλίων ενημερώθηκαν για τα ισχύοντα 

γύρω από τον απαιτούμενο καθαρισμό των οικοπέδων και λοιπών ακάλυπτων χώρων 

καθώς και τα πρόστιμα που επιβάλλονται σε περιπτώσεις μη συμμόρφωσης 

προκειμένου να τα επικοινωνήσουν με τη σειρά τους στους κατοίκους των περιοχών 

τους. 

Περισσότερα:   epirus-tv-news.gr 

 

https://www.epiruspost.gr/espeiran-dolomata-stin-aetomilits/
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Η Ελλάδα Τιμώμενη Χώρα Της 

Διεθνούς Έκθεσης Οίνων Και 

Ποτών Στη Βερόνα Της Ιταλίας 

 

 

 

 

 

 
Η Ελλάδα, μετά από πολλά έτη απουσίας, συμμετέχει ως τιμώμενη χώρα στην διεθνή 

έκθεση οίνων και ποτών στην Ιταλία, επιστρέφοντας δυναμικά στον παγκόσμιο χάρτη 

του κρασιού. 

Το περίπτερο της Ελλάδας στην διεθνή έκθεση που άνοιξε τις πύλες της χθες, 

εγκαινίασε ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρης Αυγενάκης ο 

οποίος τόνισε ότι «το Ελληνικό κρασί επιστρέφει στο φυσικό του χώρο, την παγκόσμια 

σκηνή οίνου και ποτών, με μια εξαιρετική παρουσία που μας ωθεί στο να περιμένουμε 

περισσότερα στο μέλλον». 

Η εν λόγω έκθεση οίνου και ποτών διοργανώνεται από τον Διεθνή Οργανισμό Αμπέλου 

και Οίνου (OIV) ο οποίος μέτρα 100 χρόνια ζωής , ιδρυτικό μέλος του οποίου υπήρξε 

η Ελλάδα μαζί με άλλα έξι κράτη. 

Περισσότερα:   epirus-tv-news.gr 

Με Απόφαση Αυγενάκη 

Συγκροτείται Ομάδα 

Εργασίας Για Το Βαμβάκι 

 

 

 

 

 
Με απόφαση του υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρη Αυγενάκη, 

συγκροτείται Ομάδα Εργασίας, υπό τον ΓΓ του ΥΠΑΑΤ Γιώργο Στρατάκο, με 

αντικείμενο τον τομέα του βάμβακος. 

Έργο της Ομάδας Εργασίας είναι: 

α) η ανάλυση και εξέταση όλων των προβλημάτων που αφορούν στην αλυσίδα 

παραγωγής βάμβακος, στη βελτίωση της ποιότητας, στην ταξινόμηση - τυποποίηση, 

μεταποίηση και βιομηχανική του επεξεργασία, στη στήριξη του τομέα και στη 

λειτουργία της Δ.Ο.Β. και 

β) η κατάθεση προτάσεων για την επίλυση των εν λόγω προβλημάτων. 

Η Ομάδα Εργασίας αποτελείται από τους: 

Περισσότερα:  epirus-tv-news.gr 

 

 

 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/04/blog-post_974.html
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/04/blog-post_588.html


Απόφαση Αυγενάκη Για 

Συγκρότηση Συντονιστικής 

Επιτροπής Επισήμων Ελέγχων 

 

 

 

Με απόφαση του υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρη Αυγενάκη, 

ορίζονται τα μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής Επισήμων Ελέγχων. 

Συγκεκριμένα: 

Η Συντονιστική Επιτροπή Επισήμων Ελέγχων (ΣΕΕΕ), απαρτίζεται από τους: 

 

Περισσότερα:  epirus-tv-news.gr 

 

 
 

Σε Γιάννενα Και Ηγουμενίτσα 

Ο Πέτρος Κόκκαλης Και Ο 

ΚΟΣΜΟΣ 

 

 

 

 

 

Την ‘Ηπειρο θα επισκεφθεί ο Ευρωβουλευτής των Πρασίνων και Γραμματέας του 

Κόσμου Πέτρος Κόκκαλης την Δευτέρα 15 και τη Τρίτη 16 Απριλίου. Συγκεκριμένα, 

ο Ευρωβουλευτής θα επισκεφτεί τον Νομό Ιωαννίνων και Θεσπρωτίας. Στα Ιωάννινα 

θα συναντηθεί με τον Δήμαρχο Ιωαννιτών Θωμά Μπέγκα, με τον πρόεδρο του 

Τεχνικού Επιμελητηρίου Γιάννη Τσίγκρη και την Πρύτανη Άννα Μπατιστάνου. Στην 

Ηγουμενίτσα θα συναντηθεί με τον Δήμαρχο Παναγιώτη Νταή. 

Ο Πέτρος Κόκκαλης θα κάνει επίσκεψη και στον χώρο της ερευνητικής γεώτρησης στα 

Κούρεντα Ιωαννίνων, είναι γνωστή η θέση του ΚΟΣΜΟΣ κατά των εξορύξεων σε 

θάλασσα ή στεριά. 

Περισσότερα:  epirus-tv-news.gr 
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Σδούκου: Προς το 2026 οι 

ερευνητικές γεωτρήσεις 

 

 

 

 

 

 

 

Στις προκλήσεις και ευκαιρίες για τη διαμόρφωση του ενεργειακού μείγματος, με 

γνώμονα την διατήρηση της ενεργειακής ανεξαρτησίας και ασφάλειας στην μετάβαση 

προς την καθαρή ενέργεια, αφιερώθηκε συζήτηση στο πλαίσιο του 9ου Οικονομικού 

Φόρουμ των Δελφών. 

Στην εξέλιξη του πλάνου εξερεύνησης υδρογονανθράκων στην Ελλάδα αναφέρθηκε η 

Υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κα. Σδούκου, σημειώνοντας πως εντός του 

2023 ολοκληρώθηκαν σεισμικές έρευνες στις παραχωρημένες περιοχές και πλέον 

τρέχει η διαδικασία ανάλυσης των αποτελεσμάτων. 

Περισσότερα:  epiruspost.gr 

 

Αμπελουργικός και 

Αγροτοκτηνοτροφικός 

Ζίτσας συμμετέχουν στις 

απεργίες 17 Απρίλη και 1η 

Μάη 

 

 

 

Συνεχίζουμε! Έχουμε πείρα και παρακαταθήκη τους αγώνες μας! 

Μετά τις μεγάλες αγροτικές κινητοποιήσεις και τα μπλόκα που έδειξαν τον πραγματικό 

ένοχο των προβλημάτων επιβίωσης που είναι η ΚΑΠ της ΕΕ, η θωράκιση της 

ανταγωνιστικότητας των βιομηχάνων και των μεγαλοεμπόρων δεν κάνουμε βήμα 

πίσω. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα για την αναπλήρωση του εισοδήματος, για τη μείωση του 

κόστους παραγωγής, για εγγυημένη τιμή στα προϊόντα μας και όχι κάθε μήνα ειδικά 

στο γάλα να κατρακυλάει η τιμή προς τον πάτο. Παλεύουμε για την ενίσχυσή μας ώστε 

να μπούμε να καλλιεργήσουμε τα αμπέλια μας. 

Αγωνιζόμαστε για δωρεάν δημόσια υγεία και παιδεία. 

Δεν ανεχόμαστε να στενάζουμε εμείς στο χωράφι και στο μαντρί και ο λαός στο ράφι! 

Αυτό το μήνυμα θα στείλουμε στην Κυβέρνηση μαζί με τους εργαζόμενους ,τους 

αυτοαπασχολούμενους τα παιδιά μας στην απεργιακή συγκέντρωση την Τετάρτη στις 

17 Απρίλη και την 1η Μάη στις 10:30 στο Εργατικό Κέντρο. 

Διεκδικούμε: 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 

 

 

 

https://www.epiruspost.gr/sdoykoy-pros-to-2026-oi-ereynitikes-geotr/
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Παράνομη και καταχρηστική 

η απεργία των Γεωτεχνικών 

 

 

 

 

 

 

Η υπ’ αριθμόν 361/2024απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών,  με την 

οποία κηρύσσεται παράνομη και καταχρηστική η απεργία – αποχή των υπαλλήλων των 

κλάδων ΠΕ Γεωτεχνικών,  ύστερα από αγωγή που κατέθεσε εκπροσωπώντας το 

Ελληνικό Δημόσιο, ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρης 

Αυγενάκης. 

Ο κ. Αυγενάκης δήλωσε ότι η απόφαση αυτή δικαιώνει τις θέσεις και τα επιχειρήματα 

που ανάπτυξε η ηγεσία του ΥΠΑΑΤ για το άκαιρο και κοινωνικά επικίνδυνο της 

απεργίας – αποχής τους από καθήκοντα που άπτονται της προστασίας της δημοσίας 

υγείας. 

Παρά ταύτα, πρόσθεσε, αναγνωρίζουμε ότι πολλά από τα αιτήματα που θέτουν οι 

ανωτέρω υπάλληλοι είναι δίκαια και για το λόγο αυτό είμαστε πρόθυμοι να τα 

συζητήσουμε μαζί τους. 

Έχει αποδειχθεί διαχρονικά ότι τα προβλήματα λύνονται με διάλογο, ρεαλισμό και 

υπευθυνότητα έναντι του κοινωνικού συνόλου, για τα συμφέροντα του οποίου όλοι 

μαζί αγωνιζόμαστε, κατέληξε. 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 

Αειφόρες ιχθυοκαλλιέργειες: 

Το παράδειγμα της «Veta La 

Palma» 

 

 

 

 

Μιας που ξαναήλθε στο προσκήνιο το καυτό πρόβλημα των ιχθυοκαλλιεργειών, το 

παρωχημένο και περιβαλλοντοκτόνο χωροταξικό τους και η εξωφρενική εμμονή 

του ΥΠΕΝ να προχωρήσει στις ακόμη πιο καταστροφικές μορφές 

της εντατικής, ιχθυοκαλλιέργειας – ή Π.Ο.Α.Υ. και Περιοχές Οργανωμένης 

Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών – αξίζει τον κόπο να σταθούμε σε κάποια 

παραδείγματα της ηθικής, ας πούμε, αντιμετώπισης του ιχθυοκαλλιεργητικού 

ζητήματος, όπως εκείνο της Ισπανικής φάρμας εκτατικής  

ιχθυοκαλλιέργειας «Veta La Palma» 

Στον αντίποδα της εντατικής – βιομηχανικής – ιχθυοκαλλιέργειας χρησιμοποιείται 

και μία άλλη μέθοδος ιχθυοκαλλιέργειας, ήπιου χαρακτήρα, που συνδυάζει ως επί το 

πλείστον την οικονομική απόδοση με τη διατήρηση και προστασία του φυσικού 

περιβάλλοντος : Η εκτατική ιχθυοκαλλιέργεια. 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 
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Επιστήμονες εξερευνούν το 

Έβερεστ για να διαπιστώσουν 

τις επιπτώσεις της 

κλιματικής αλλαγής 

 

 

 

 

Προσπαθώντας να χαρτογραφήσει τα όρια του κλιματικού φάσματος της Γης ο 

εξερευνητής του National Geographic, Dr. Τομ Μάθιους, δεν φανταζόταν ποτέ, πέντε 

χρόνια πριν, ότι μια αποστολή στο όρος Έβερεστ θα έδινε τόσες πολλές απαντήσεις για 

το κλίμα και τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής. Ήταν το 2019 όταν ως 

συνεπικεφαλής αποστολής βρέθηκε στο Έβερεστ μαζί με την ομάδα του ώστε να 

εγκαταστήσουν πέντε μετεωρολογικούς σταθμούς σε μια σειρά από υψόμετρα. «Ο 

κύριος σκοπός αυτού ήταν να αποκτήσουμε μια καλή κατανόηση του πώς είναι σήμερα 

ο καιρός και το κλίμα σε όλο το εύρος των υψομέτρων των παγετώνων στα κεντρικά 

Ιμαλάια. Αυτή η γνώση είναι σημαντική επειδή οι παγετώνες αποθηκεύουν τεράστιες 

ποσότητες νερού και υποχωρούν γρήγορα παγκοσμίως καθώς το κλίμα θερμαίνεται. 

Αυτό αποτελεί μείζονα ανησυχία για τις κοινότητες που ζουν επειδή κατάντι επηρεάζει 

το πόσο νερό ρέει μέσα από τα ποτάμια, και επομένως είναι σημαντικό τόσο για τον 

κίνδυνο πλημμύρας όσο και για τη διαχείριση των υδάτινων πόρων. 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 

 

«Χελιδονίσματα 2024» Από 

Τη Μονάδα Διαχείρισης 

Προστατευόμενων Περιοχών 

Ηπείρου 

 

 

 

Η Μονάδα Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών Ηπείρου σε συνεργασία με την 

Ελληνική Ορνιθολογική Εταιρεία υλοποίησε και φέτος τα «Χελιδονίσματα 2024», μια 

εκδήλωση που αποτελεί καλωσόρισμα στην άνοιξη και τα χελιδόνια. 

Εκδηλώσεις υλοποιούνται κάθε Μάρτιο σε περίπου 35 περιοχές της χώρας και 

συμμετέχουν σ’αυτές σχολικές ομάδες, αλλά και το ευρύτερο κοινό, προσφέροντας 

χαρά και ικανοποίηση σε διοργανωτές, παιδιά, γονείς και εκπαιδευτικούς. Σκοπός των 

«Χελιδονισμάτων» είναι να ευαισθητοποιηθούν κυρίως τα παιδιά σχετικά με τον 

ερχομό των χελιδονιών, να ενημερωθούν για το μακρύ και δύσκολο ταξίδι τους και να 

τα βοηθήσουν φτιάχνοντας πήλινες χελιδονοφωλιές. 

Αναλυτικότερα: 

Περισσότερα:   diavouleusi.gr 
 

 

 

 

 

https://epirusgate.gr/epistimones-exerevnoun-to-everest-gia-na-diapistosoun-tis-epiptoseis-tis-klimatikis-allagis/
https://diavouleusi.gr/2024/04/13/%cf%87%ce%b5%ce%bb%ce%b9%ce%b4%ce%bf%ce%bd%ce%af%cf%83%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1-2024-%ce%b1%cf%80%cf%8c-%cf%84%ce%b7-%ce%bc%ce%bf%ce%bd%ce%ac%ce%b4%ce%b1-%ce%b4%ce%b9%ce%b1%cf%87%ce%b5/


Μία εξαιρετική ημερίδα για ένα 

ολιστικό σύστημα παραγωγής 

κασεριού της Δ. Μακεδονίας με 

πράσινο αποτύπωμα 

 

 

 

 

Του Γιάννη Σκούφου 

Μία εξαιρετική ημερίδα, πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 9 Απριλίου 2024 στην Κοζάνη, 

για ένα ολιστικό σύστημα παραγωγής κασεριού της Δυτικής Μακεδονίας με πράσινο 

αποτύπωμα, διαχείριση του τυρογάλακτος για παραγωγή διατροφικών συστατικών 

υψηλής προστιθέμενης αξίας και διάκρισης της ποιότητας του κασεριού μέσω 

ιχνηλάτησής του με μικροβιακούς βιοδείκτες με τη χρήση γενωμικών και 

μεταγενωμικών τεχνολογιών. Το πρόγραμμα χρηματοδοτήθηκε από την Περιφέρεια 

Δυτικής Μακεδονίας και προτάθηκε από τον πρώην Αντιπεριφερειάρχη κ. Λάμπρο 

Χατζηζήση και από το νεοσύστατο cluster τυροκόμων Δυτικής Μακεδονίας με 

πρόεδρο του τον εμπνευσμένο κ. Σωκράτη Δημητρίου, που περιλαμβάνει αστέρια της 

τυροκομίας, παραδοσιακούς και με υψηλά ποιοτικά κριτήρια τυροκόμους και νέους 

μικρούς τυροκόμους που αψηφούν τα τετριμμένα και προχωρούν ακάθεκτοι μπροστά. 

Το έργο ανέλαβε το Τμήμα Γεωπονίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων …………  

Περισσότερα:   maxitisartas.gr 

 

Στην Αθήνα αύριο και μεθαύριο 

(16-17/4) η Διεθνής Διάσκεψη για 

τους Ωκεανούς 

 

 

 

 

 

 

Η Ελλάδα, σηματοδοτώντας τη βούλησή της να συμβάλλει ενεργά, στις διεθνείς 

προκλήσεις της παγκόσμιας κλιματικής κρίσης, να αναλάβει πρωτοβουλίες και να 

στηρίξει την προστασία των ωκεανών, φιλοξενεί την 9η διεθνή διάσκεψη για τους 

ωκεανούς «Our Oceans» (OOC-9), που θα πραγματοποιηθεί 16-17 Απριλίου 

2024 στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. 

Πρόκειται για έναν διεθνή θεσμό, που ξεκίνησε το 2014 με πρωτοβουλία του πρώην 

υπουργού Εξωτερικών των ΗΠΑ Τζον Κέρι και πραγματοποιείται κάθε χρόνο σε 

διαφορετική χώρα, με στόχο να φέρει στο προσκήνιο ζητήματα που σχετίζονται με την 

προστασία των θαλασσών και να «αποσπάσει» δεσμεύσεις από κυβερνήσεις και φορείς 

της αγοράς. 

Περισσότερα:   ertnews.gr 

 

 

 

https://www.maxitisartas.gr/single_page.php?catid=1&id=31324
https://www.ertnews.gr/eidiseis/ellada/ksekina-tin-triti-16-apriliou-stin-athina-i-diethnis-diaskepsi-gia-tous-okeanous/


Ανέκαμψαν τα τσακάλια 

στον Αμβρακικό 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μικρές αγέλες τσακαλιών έχουν κάνει και πάλι την εμφανισή τους στην παραλίμνια 

ζώνη του Αμβρακικού και ιδιαίτερα στο Μαυροβούνι της Βίγλας Άρτας. 

Λόγω της στοχοποίησής τους από τους κτηνοτρόφους της περιοχής, είχαν εξαφανιστεί 

για περίπου 4 δεκαετίες και πλέον επανέκαμψαν καθώς η κτηνοτροφία ελεύθερης 

βοσκής μειώθηκε στο ελάχιστο. 

Κάτοικοι της περιοχής μιλούν για 2 είδη τσακαλιών. Το ένα από αυτά είναι μεγαλύτερο 

σε μέγεθος και δεν αποκλείεται να είναι υβρίδια τσακαλιών και σκύλων, καθώς στην 

εν λόγω περιοχή ενδιαιτούν πολλά αδέσποτα. 

Πηγή:   ertnews.gr 
 

Η γύρη κιτρίνισε τον Αμβρακικό 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σε μεταφορά της γύρης οφείλεται το κιτρίνισμα σε αρκετά σημεία του Αμβρακικού. Η 

αρχική εικόνα προκάλεσε ανησυχία στους κατοίκους των παραθαλάσσιων οικισμών 

μέχρι που οι ειδικοί αποφάνθηκαν ότι το φαινόμενο οφείλεται αφενός στην ανομβρία 

και αφετέρου στην υψηλή θερμοκρασία που προκάλεσε την έκρηξη των φυτών. 

 

Πηγή:   ertnews.gr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.ertnews.gr/perifereiakoi-stathmoi/ioanina/anekampsan-ta-tsakalia-ston-amvrakiko/
https://www.ertnews.gr/perifereiakoi-stathmoi/ioanina/i-gyri-kitrinise-ton-amvrakiko/


Άρτα «Λήψη Προληπτικών 

Μέτρων Για Την Αποφυγή 

Εκδήλωσης Πυρκαγιών» 

 

 

 

 

 

Καθαρισμός οικοπέδων και ακάλυπτων χώρων εν όψει της αντιπυρικής περιόδου 2024 

«Λήψη προληπτικών μέτρων για την αποφυγή εκδήλωσης πυρκαγιών» 

 Με δεδομένο ότι από 1η Μαΐου εισερχόμαστε στην αντιπυρική περίοδο 2024 είναι 

υποχρέωσή σας να μεριμνήσετε άμεσα για την εκπλήρωση της υποχρέωσης του 

αρχικού καθαρισμού του ιδιόκτητου οικοπέδου σας, από την 1η έως την 30η Απριλίου 

2024, καθώς και της υποχρέωσης συντήρησης  καθόλη τη διάρκεια της αντιπυρικής 

περιόδου. 

Πιο συγκεκριμένα, οι ιδιοκτήτες, νομείς και επικαρπωτές μισθωτές και υπομισθωτές 

των οικοπέδων και λοιπών ακάλυπτων χώρων, που βρίσκονται: 

Περισσότερα:   epirus-tv-news.gr 

 

«Πολιτική Προστασία» και 

για τα αδέσποτα ζητά το 

Υπουργείο από τους Δήμους! 

 

 

 

 

 

 

Οι Δήμοι σηκώνουν τα χέρια ψηλά με την διαχείριση των αδέσποτων ζώων.. 

Διαχείριση που γίνεται εξαιρετικά δύσκολη λόγω του θεσμικού πλαισίου που υπάρχει 

και των περιορισμένων οικονομικών πόρων. 

Ο αριθμός των αδέσποτων ζώων στα αστικά κέντρα αυξάνει και μαζί αυξάνουν και οι 

διαμαρτυρίες πολιτών για επιθέσεις που καταγράφονται. 

Κι αυτές δεν είναι λίγες και στην περιοχή των Ιωαννίνων, ειδικά εκεί όπου έχουν 

σχηματιστεί αγέλες αδέσποτων. 

Σ’ αυτά τα δεδομένα προστίθεται ένα ακόμη.. 

Είναι η υποχρέωση των Δήμων να προχωρήσουν και μάλιστα άμεσα σε εκπόνηση 

σχεδίου διαχείρισης φυσικών καταστροφών και ασφαλούς απομάκρυνσης των ζώων, 

όχι μόνο όσων βρίσκονται σε καταφύγια αλλά και εκείνων που κυκλοφορούν ελεύθερα 

στους δρόμους! 

Το έγγραφο στάλθηκε στους Δήμους από την Ειδική Γραμματεία για την προστασία 

των ζώων συντροφιάς του Υπουργείου Εσωτερικών. 

Περισσότερα:   epiruspost.gr 
 

 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/04/blog-post_870.html
https://www.epiruspost.gr/politiki-prostasia-kai-gia-t%CE%84adesp/


Προβλήματα στην εφαρμογή του 

κανονισμού πυροπροστασίας 

ακινήτων εντός και πλησίον 

δασικών εκτάσεων 

 

 

Προβλήματα στην εφαρμογή του Κανονισμού Πυροπροστασίας Ακινήτων εντός και 

πλησίον δασικών εκτάσεων φάινεται να υπάρχουν σύμφωνα με το ΤΕΕ Τμήμα 

Ηπείρου. 

Ειδικότερα: Ενόψει της νέας αντιπυρικής περιόδου, αλλά και γενικότερα για το θέμα 

της πρόληψης των φυσικών καταστροφών από πυρκαγιά σε ακίνητα εντός και πλησίον 

δασικών εκτάσεων εκδόθηκε η Υπουργική απόφαση με Α.Π.: 

ΥΠΕΝ/ΔΑΟΚΑ/28909/848/15-03-2024 η οποία αποτελεί συνέχεια της υπό στοιχεία 

ΥΠΕΝ/ΔΑΟΚΑ/55904/2019/19-05-2023 υπουργικής απόφασης των Υπουργών 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Εσωτερικών και Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας, η οποία δημοσιεύτηκε στο Φύλλο Εφημερίδας Κυβερνήσεως 3475, 

τεύχος Β’, στις 24-05-2023. 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 

 

Let’s do it στην Λευκάδα – Οι 

εθελοντές καθάρισαν το νησί 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με την παρουσία του δημάρχου Λευκάδας, Ξενοφώντα Βεργίνη, έγινε η εκκίνηση της 

δράσης Let’s do it σήμερα το πρωί στην Λευκάδα αλλά και σε όλες τις τοπικές της 

κοινότητες. 

Οι εθελοντές με την συμπαράσταση του δήμου καθάρισαν την περιοχή της Γύρας και 

όχι μόνο. 

Ακόμη μία δράση για καθαρή εικόνα της πόλης μας. 

 

Πηγή:   mylefkada.gr 

 

 

 

 

 

 

 

https://epirusgate.gr/provlimata-stin-efarmogi-tou-kanonismou-pyroprostasias-akiniton-entos-kai-plision-dasikon-ektaseon/
https://www.mylefkada.gr/top-stories/let-s-do-it-stin-leykada-oi-ethelontes-katharisan-to-nisi-220255/


Με μεγάλη συμμετοχή η 1η 

δράση των Εθελοντών του 

Δήμου Ηγουμενίτσας 

 

 

 

 

Η 1η δράση των Εθελοντών του Δήμου Ηγουμενίτσας στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία 

και είχε ένα πανέμορφο αποτέλεσμα! 

“Μεγάλη συμμετοχή με διάθεση και χαμόγελα για ένα μικρό λιθαράκι σε μια τεράστια 

προσπάθεια που μόλις ξεκίνησε! 

Ταυτόχρονα με όλες τις δράσεις στην Ελλάδα, μέσω του @letsdoitgreece , 

συμμετείχαμε στον καθαρισμό και καλλωπισμό του ποδηλατόδρομου στην παραλιακή 

της Ηγουμενίτσας! 

Σας περιμένουμε στις επόμενες συναντήσεις και δράσεις μας, για τις οποίες θα 

ενημερωθείτε μέσω της σελίδας του Δήμου μας!”, αναφέρεται σε ανακοίνωση. 

Πηγή:   thesprotiki.gr 

 

Στην Αμαλιάδα 24, 25 Και 26 

Μαΐου 2024 Η Μεγάλη 

Έκθεση EURO AGRO EXPO 

2024 

 

 

Η μεγάλη έκθεση EURO AGRO EXPO 2024 διοργανώνεται φέτος στις 24, 25 & 26 

Μαΐου 2024 στο Αθλητικό Κέντρο Αμαλιάδας, στην Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας. 

Ένα κομβικό σημείο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου, όπου βρίσκεται ο δεύτερος μεγαλύτερος κάμπος της Ελλάδας και 

καλύπτεται κατά τη μεγαλύτερή του έκταση από ελαιώνες και εντατικές αγροτικές 

καλλιέργειες. 

Η έκθεση αφορά τη Γεωργία, την Κτηνοτροφία, την Ελαιοκομία και τον Εξοπλισμό, 

όπου κορυφαίες εταιρείες του αγροτικού κλάδου θα προβάλλουν τα προϊόντα και τις 

καινοτομίες τους. 

 

Περισσότερα:   ixotisartas.gr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://thesprotiki.gr/%ce%bc%ce%b5-%ce%bc%ce%b5%ce%b3%ce%ac%ce%bb%ce%b7-%cf%83%cf%85%ce%bc%ce%bc%ce%b5%cf%84%ce%bf%cf%87%ce%ae-%ce%b7-1%ce%b7-%ce%b4%cf%81%ce%ac%cf%83%ce%b7-%cf%84%cf%89%ce%bd-%ce%b5%ce%b8%ce%b5%ce%bb%ce%bf/
https://ixotisartas.gr/%cf%83%cf%84%ce%b7%ce%bd-%ce%b1%ce%bc%ce%b1%ce%bb%ce%b9%ce%ac%ce%b4%ce%b1-24-25-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-26-%ce%bc%ce%b1%ce%90%ce%bf%cf%85-2024-%ce%b7-%ce%bc%ce%b5%ce%b3%ce%ac%ce%bb%ce%b7-%ce%ad%ce%ba/


Π.Ε. Πρέβεζας-Διεύθυνση 

αγροτικής οικονομίας: Άδειες 

φύτευσης νέων οινάμπελων έτους 

2024 

 

 

 

 

Από το Τμήμα Φυτικής & Ζωικής Παραγωγής  της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας 

και Κτηνιατρικής Περιφερειακής Ενότητας Πρέβεζας ανακοινώνονται ότι:  

Για το έτος 2024 θα χορηγηθούν άδειες νέας φύτευσης οιναμπέλων, που αντιστοιχούν 

στο 1% του συνόλου των αμπελουργικών εκτάσεων της χώρας σύμφωνα με την 

απογραφή που αναφέρεται στις φυτεμένες εκτάσεις την 31η Ιουλίου του προηγουμένου 

έτους. 

Οι ενδιαφερόμενοι για την απόκτηση αδειών νέας φύτευσης οινοποιήσιμων ποικιλιών 

αμπέλου, υποβάλουν ηλεκτρονικά, μέσω της Ψηφιακής Υπηρεσίας Υποβολής 

Αιτήσεων Αδειών Νέων Φυτεύσεων της ιστοσελίδας του ΥΠ.Α.Α.Τ ((http://e-

services.minagric.gr & με τηλεφωνική υποστήριξη στο τετραψήφιο τηλέφωνο 1540), 

αίτηση- υπεύθυνη δήλωση από την 10η Απριλίου 2024 μέχρι και την 26η 

Απριλίου 2024. Η αίτηση είναι αποδεκτή, όταν σε αυτήν επισυνάπτονται ηλεκτρονικά 

όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την ικανοποίηση των κριτηρίων 

επιλεξιμότητας, κατόπιν του ελέγχου επιβεβαίωσης μη ύπαρξης φύτευσης αμπέλου 

χωρίς άδεια στην αμπελουργική εκμετάλλευση του αιτούντα παραγωγού, κατά την 

υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης, (Υ.Α 916/102034/08-04-2024 ΥΠΑΑΤ). 

Περισσότερα:   tomistinenimerosi.gr 

Σύλλογος Φίλων Natura Ν. 

Κέρκυρας: Οι παρανομίες στις 

παραλίες συνεχίζονται… 

 

 

 

 

Ανακοίνωση του Συλλόγου Φίλων και Προστασίας Περιοχών Νatura Νότιας Κέρκυρας 

για τις παρανομίες που συνεχίζουν να υπάρχουν στις παραλίες και τους αιγιαλούς. 

 Η ανακοίνωση 

Προς τις αρμόδιες εμπλεκόμενες υπηρεσίες έχει απευθυνθεί με επιστολές του ο 

Σύλλογος Φίλων και Προστασίας περιοχών Natura Νότιας Κέρκυρας ήδη από το μήνα 

Φεβρουάριο 2024 επισημαίνοντας τις παρανομίες που συνεχίζουν να υπάρχουν στις 

παραλίες και τους αιγιαλούς περιοχών της Νότιας Κέρκυρας και κυρίως στην παραλία 

του Χαλικούνα και του Ισσου. 

Συγκεκριμένα, ο Σύλλογος απέστειλε επιστολές στην Κτηματική Υπηρεσία Νομού 

Κέρκυρας, στην Δασική Υπηρεσία Κέρκυρας καθώς και τον ΟΦΥΠΕΚΑ (τον κεντρικό 

Φορέα Διαχείρισης των Προστατευόμενων Περιοχών της χώρας) μέσω της Μονάδας 

Προστατευόμενων περιοχών Ιονίων Νήσων που εδρεύει στη Ζάκυνθο). 

Περισσότερα:   corfupress.com 

 

http://e-services.minagric.gr/
http://e-services.minagric.gr/
https://www.tomistinenimerosi.gr/2024/04/%cf%80-%ce%b5-%cf%80%cf%81%ce%ad%ce%b2%ce%b5%ce%b6%ce%b1%cf%82-%ce%b4%ce%b9%ce%b5%cf%8d%ce%b8%cf%85%ce%bd%cf%83%ce%b7-%ce%b1%ce%b3%cf%81%ce%bf%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%ae%cf%82-%ce%bf%ce%b9%ce%ba%ce%bf.html
https://www.corfupress.com/2024/%ce%b5%ce%b9%ce%b4%ce%b7%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%83/%ce%b5%ce%bb%ce%b5%cf%85%ce%b8%ce%b5%cf%81%ce%bf/koinonia/%cf%83%cf%8d%ce%bb%ce%bb%ce%bf%ce%b3%ce%bf%cf%82-%cf%86%ce%af%ce%bb%cf%89%ce%bd-natura-%ce%bd-%ce%ba%ce%ad%cf%81%ce%ba%cf%85%cf%81%ce%b1%cf%82-%ce%bf%ce%b9-%cf%80%ce%b1%cf%81%ce%b1%ce%bd%ce%bf%ce%bc/


VIDEO/PICS: 

Πραγματοποιήθηκε η 

δενδροφύτευση στη Βόρεια 

Κέρκυρα 

 

 

 

 

Πρόσκοποι, εθελοντικές οργανώσεις (επιλεκτη ομαδα ειδικων αποστολων Βόρειας 

Κερκυρας), πολιτιστικοί φορείς και απλοί φορείς ανταποκρίθηκαν στη πρωτοβουλία 

της ΑΧΕΠΑ και στο κάλεσμα του Δήμου της Βόρειας Κέρκυρας για την δράση της 

αναδάσωσης στη περιοχή Αναπαυτήρια των Λουτσών που ολοκληρώθηκε με μεγάλη 

επιτυχία τη Κυριακή 14/4. 

 Όπως αναφέρει η ΑΧΕΠΑ 

Έχοντας η πολιτική προστασία και το δασαρχείο ετοιμάσει ένα ολοκληρωμένο 

σχεδιασμό για το τρόπο υλοποίησης της πρωτοβουλίας, σε λιγότερο από 3 ώρες σε μια 

έκταση σχεδόν 15 στρεμμάτων φυτεύτηκαν 1000 δέντρα που κλείνουν το 1ο κύκλο 

αναδάσωσης της συγκεκριμένης περιοχής. Στην αναδάσωση μεταξύ άλλων έδωσαν το 

παρόν ……………….. 

Περισσότερα:   corfupress.com 

 

Στα σκαριά mega 

φωτοβολταϊκό στο 

Δελβινακόπουλο 

 

 

 

 

 

 

Τον περασμένο Σεπτέμβριο διακόπηκε με απόφαση της Αποκεντρωμένης η διαδικασία 

αδειοδότησης για φωτοβολταϊκό στην Τοπική Κοινότητα Δελβινακόπουλου του Δήμου 

Ζίτσας και τώρα επανέρχεται με τροποποιήσεις. 

Για την διακοπή της αδειοδότησης υπήρξε έγγραφο του δασαρχείου Ιωαννίνων 

σύμφωνα με το οποίο ζητούνταν διορθώσεις και τροποποιήσεις στη μελέτη με 

επανασχεδιασμό ως προς την έκταση εγκατάστασης. 

Προφανώς οι διορθώσεις αυτές έγιναν και τώρα βρίσκεται και πάλι σε δημόσια 

διαβούλευση η Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου που αφορά σε 

φωτοβολταϊκό ισχύος 32,6 ΜW. 

Η διαβούλευση θα διαρκέσει ως τις 27 Μαΐου και στο διάστημα αυτό φορείς και 

πολίτες μπορούν να καταθέσουν τις απόψεις τους. 

Πηγή:   epiruspost.gr 
 

 

 

 

https://www.corfupress.com/2024/multimedia/corfupress-tv/video-%cf%80%cf%81%ce%b1%ce%b3%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%bf%cf%80%ce%bf%ce%b9%ce%ae%ce%b8%ce%b7%ce%ba%ce%b5-%ce%b7-%ce%b4%ce%b5%ce%bd%ce%b4%cf%81%ce%bf%cf%86%cf%8d%cf%84%ce%b5%cf%85%cf%83%ce%b7-%cf%83/
https://www.epiruspost.gr/sta-skaria-mega-fotovoltaiko-sto-delvina/


Spot για το ντόπιο γάλα!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τριάμισι χιλιάδες ευρώ περίπου ενέκρινε η Περιφέρεια Ηπείρου προκειμένου να 

προχωρήσει σε γύρισμα τηλεοπτικού  σποτ για λόγους… παιδαγωγικούς των 

καταναλωτών! 

Το σποτ είχε προαναγγελθεί εδώ και καιρό από τον Περιφερειάρχη με σκοπό στη 

συνέχεια να προβληθεί από μέσα ενημέρωσης ώστε οι καταναλωτές να μάθουν να 

ξεχωρίζουν τα ντόπια γαλακτοκομικά από αυτά που παρασκευάζονται με εισαγόμενο 

γάλα, γάλα ΕΕ όπως συνηθίζει να λέει ο Περιφερειάρχης. 

Πηγή:   epiruspost.gr 

 

Μενίδι Αιτωλοακαρνανίας /Μία 

...Διαφορετική Επιχείρηση Για Τους 

Πυροσβέστες ..Απεγκλώβισαν Ζαρκάδι 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μία διαφορετική επιχείρηση για τους άνδρες της Πυροσβεστικής  έλαβε 

χώρα  σήμερα  στο Μενίδι Αιτωλοακαρνανίας  ,όπου ένα ζαρκάδι  είχε εγκλωβιστεί 

εντός αύλιου χώρου οικίας . 

Πυροσβέστες από την Άρτα έσπευσαν  με ένα όχημα στην περιοχή και με πρόχειρα 

μέσα κατάφεραν να πιάσουν το ζαρκάδι ενώ ειδοποιήθηκε και το δασαρχείο 

Αμφιλοχίας προκειμένου να μεταβεί στο σημείο ώστε να  τους υποδείξουν οι 

υπάλληλοι που θα αφεθεί  το ζώο ελεύθερο   στο φυσικό του περιβάλλον . 

Πηγή:   epirus-tv-news.gr 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.epiruspost.gr/spot-gia-to-ntopio-gala/
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/04/blog-post_579.html


Πάργα: Ολοκληρώθηκαν 

Οι Ημερίδες 

Ευαισθητοποίησης Για 

Την Ορθολογική 

Διαχείριση Των 

Απορριμμάτων Και Την 

Ανακύκλωση 

 

 

Ολοκληρώθηκαν οι ημερίδες ευαισθητοποίησης για την ορθολογική διαχείριση των 

απορριμμάτων και την ανακύκλωση που διοργάνωσε ο Δήμος Πάργας σε Καναλάκι 

και Πάργα. Στις εκδηλώσεις παρουσιάστηκαν οι δράσεις και οι ενέργειες στις οποίες 

έχει προβεί ο Δήμος Πάργας τα τελευταία χρόνια και οι οποίες αποσκοπούν στην 

ενίσχυση της ανακύκλωσης και στην βελτίωση των διαδικασιών διαχείρισης των 

απορριμμάτων με στόχο τόσο περιβαλλοντικά όσο και οικονομικά οφέλη. Στην 

προσπάθεια συμμετείχαν ενεργά και οι μαθητές με την συνδρομή των   εκπαιδευτικών 

και των συλλόγων γονέων που παρακολούθησαν τις εκδηλώσεις, ζωγράφισαν, 

παρουσίασαν δράσεις  και συμμετείχαν σε εκπαιδευτικά παιχνίδια που διοργάνωσε ο 

Δήμος Πάργας με την εταιρεία ανακύκλωσης ρούχων και μαγειρικού λαδιού East- 

West Greece. 

Περισσότερα:   epirus-tv-news.gr 

Ιωάννινα: Μικροί Και Μεγάλοι 

Ένωσαν Τις Δυνάμεις Τους ....Και 

Καθάρισαν Το Πάρκο Στο Άλσος ! 

 

 

 

 

 

 
Το 1Ο ΚΔΑΠ μεΑ του Δήμου Ιωαννιτών σε συνεργασία με την Δ΄ Τάξη του 

5ου  Δημοτικού σχολείου Ιωαννίνων, στα πλαίσια της δράσης του Let’s do it Greece, 

την Δευτέρα 15/4/2024 στις 17:00 μ.μ. προβήκαν στον καθαρισμό του πάρκου στο 

Άλσος στα Ιωάννινα. Στη δράση συμμετείχαν τα παιδιά και το προσωπικό του 1Ου 

ΚΔΑΠ μεΑ του Δήμου Ιωαννιτών καθώς και πολλοί μικροί εθελοντές του 

5ου  Δημοτικού σχολείου Ιωαννίνων. 

Στην δράση παρευρέθησαν, η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας 

Προσχολικής Ηλικίας, Ισότητας, Αντιμετώπισης Διακρίσεων & Έμφυλης Βίας κα. 

Σοφία Μαρκούλα, ο Αντιδήμαρχος Καθημερινότητας, Έργων Συντήρησης, Πρασίνου, 

Παιδικών Χαρών & Αδέσποτων Ζώων κ. Πέτρος Παλάσχας και η Προϊσταμένη της 

Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης Δήμου Ιωαννιτών κα. Σοφία 

Τζιοβάρα. 

Περισσότερα:  epirus-tv-news.gr 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/04/blog-post_979.html
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/04/blog-post_878.html


Συμμετοχή Τoυ Δήμου Αρταίων 

Στη Διεθνή Έκθεση Φρούτων 

Και Λαχανικών «Freskon 2024» 

 

 

 

 

 
Στη Διεθνή  Έκθεση Φρούτων και Λαχανικών «FRESKON 2024», η οποία αποτελεί 

και σημείο αναφοράς στον κλάδο των φρέσκων φρούτων και λαχανικών, είχε ενεργή 

παρουσία και συμμετοχή ο Δήμος Αρταίων.  

Η Έκθεση  που διοργάνωσε η ΔΕΘ-HELEXPO πραγματοποιήθηκε από 11 έως και 13 

Απριλίου. Πρόκειται για τη σημαντικότερη έκθεση του κλάδου Φρούτων και 

Λαχανικών  στην Νοτιοανατολική Ευρώπη, στην οποία συμμετείχαν  220 άμεσοι 

εκθέτες από 15 χώρες (Ιταλία, Ισπανία, Γαλλία, Ολλανδία, Τουρκία, Βουλγαρία, Ν. 

Ζηλανδία, Κίνα, Μπουρούντι, Αλβανία, Κροατία, Κύπρο, Μολδαβία, Πολωνία και 

Ελλάδα), ενώ συνολικά ο αριθμός εκθετών ξεπέρασε τους  267 από 28 χώρες. 

Στο περίπτερο του Δήμου μας φιλοξενήθηκαν προμηθευτές και παραγωγοί – 

επιχειρηματίες  του κλάδου ακτινιδιοπαραγωγής και καλλιέργειας εσπεριδοειδών από 

την πόλη μας, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να προβάλουν τα προϊόντα τους, στους 

εκατοντάδες εμπορικούς  επισκέπτες τόσο από την Ελλάδα, όσο και από τις 

ευρωπαϊκές χώρες.  

Περισσότερα:   epirus-tv-news.gr 

Άρτα: Επέκταση Του Δικτύου Καφέ Κάδου 

(Αποκομιδή Βιοαποβλήτων) 

 

 

 

 

 

 
Επέκταση του δικτύου Καφέ Κάδου (Αποκομιδή 

Βιοαποβλήτων) 

Διατηρούμε την πόλη  καθαρή και βιώσιμη 

Στο πρόγραμμα τοποθέτησης Καφέ κάδου (Βιοαποβλήτων) του Δήμου Αρταίων 

εντάχθηκαν  πλέον οι περιοχές  από την οδό Θειακογιάννη έως και τον νέο κόμβο της 

περιφερειακής οδού της πόλης, η οδός Γ. Μπακόλα και οι κάθετες και παράλληλες σε 

αυτή καθώς και η περιοχή πέριξ του Κ.Υ. Άρτας (παλαιό νοσοκομείο). 

Οι καφέ κάδοι αποτελούν μία σημαντική πρωτοβουλία του Δήμου για την προώθηση 

της ανακύκλωσης και τη μείωση των απορριμμάτων στην πόλη μας. Αξιοποιούνται τα 

οργανικά απόβλητα που προκύπτουν από την κουζίνα μας και αναδεικνύεται η 

σημασία αυτής της πρωτοβουλίας. 

Περισσότερα:   epirus-tv-news.gr 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/04/o-freskon-2024.html
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/04/blog-post_510.html


Από το ΠΔΕ τα 140 εκατ. για 

τα έργα ύδρευσης Άρτας, 

Πρέβεζας και Λευκάδας 

 

 

 

 

 

 

Από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων θα χρηματοδοτηθούν τα έργα ύδρευσης 

Άρτας, Πρέβεζας και Λευκάδας. Το έργο της μεταφοράς νερού από τις πηγές Αγίου 

Γεωργίου με προϋπολογισμό 140 εκατομμυρίων είχε απενταχθεί από το Ταμείο 

Ανάκαμψης. 

Την είδηση για  χρηματοδότησή του από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 

μετέφερε ο Βουλευτής Λευκάδας Θανάσης Καββαδάς μετά από επικοινωνία με τον 

Υπουργό Υποδομών Χρήστο  Σταϊκούρα. 

Αξιοσημείωτο είναι ότι έργα τέτοιας εμβέλειας και τέτοιου προϋπολογισμού σπάνια 

έχουν τύχη στο ΠΔΕ και δύσκολα ολοκληρώνονται λόγω των περιορισμένων εθνικών 

πόρων. 

Ο βουλευτής Λευκάδας ωστόσο εκφράζει τη βεβαιότητά του ότι το έργο θα εξελιχθεί 

ομαλά και η ολοκλήρωσή του τα επόμενα χρόνια θα δώσει λύση στο οξυμένο 

πρόβλημα της ύδρευσης που απασχολεί το νησί μας. 

Σημειώνεται ότι το έργο των νέων αγωγών ύδρευσης από τον Άγιο Γεώργιο είχε 

δημοπρατηθεί και έχει προσωρινό ανάδοχο. Και στην περίπτωση αυτή ανάδοχος είναι 

η ΤΕΡΝΑ. 

Πηγή:  epiruspost.gr 

Στο φτωχό ΠΔΕ ένα πανάκριβο 

έργο.. 

 

 

 

 

 

 

Η διάθεση 140 εκατομμυρίων από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων για την 

κατασκευή των έργων μεταφοράς νερού από τον Άγιο Γεώργιο σε Άρτα, Πρέβεζα και 

Λευκάδα, μοιάζει πραγματικά με το μεγαλύτερο ανέκδοτο των ημερών! 

Και καλό θα ήταν οι βουλευτές που προχωρούν σε τέτοιου είδους ανακοινώσεις 

μεταφέροντας τις υποσχέσεις υπουργών να ζητήσουν μία ενημέρωση για τις πιστώσεις 

του περιβόητου Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων!!! 

Η εμπειρία δείχνει ότι έργα τέτοιου βεληνεκούς μπορούν να χρηματοδοτηθούν μόνο 

με προγράμματα που έχουν διασφαλισμένους πόρους όπως είναι το ΕΣΠΑ ή και το 

Ταμείο Ανάκαμψης.. 

Περισσότερα:   epiruspost.gr 

 

 

https://www.epiruspost.gr/apo-to-pde-ta-140-ekat-gia-ta-erga-ydreysis/
https://www.epiruspost.gr/sto-ftocho-pde-ena-panakrivo-ergo/


Ετήσιο ανταποδοτικό τέλος 

στους κτηνοτρόφους για το 

πρόγραμμα νεκρών ζώων 

 

 

 

 

 

 

Έως τις 30 Ιουνίου πρέπει οι κτηνοτρόφοι, που συμμετέχουν στο πρόγραμμα συλλογής 

και διαχείρισης νεκρών ζώων να καταβάλουν ανταποδοτικό τέλος ανά κτηνοτρφοική 

εκμετάλλευση, το ύψος του οποίου καθορίζεται ανάλογα με το είδος και τον αριθμό 

των ζώντων ζώων της κάθε εκμετάλλευσης. 

Τα στοιχεία αντλούνται από το Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Κτηνιατρικής 

– Σήμανση και Καταγραφή Ζωικού Κεφαλαίου (ΟΠΣΚ). 

Η πληρωμή του τέλους για το 2024 θα είναι πιλοτική και αφορά τους κτηνοτρόφους 

παραγωγικών ζώων (βοοειδών, αιγών, προβάτων και χοίρων) 

Το ετήσιο ανταποδοτικό τέλος ανέρχεται σε: 

1,5 € για κάθε βοοειδές, 

0,4 € για κάθε χοίρο, σε 

0,2 € για κάθε πρόβατο ή αίγα 

Πιλοτική η εφαρμογή 

Περισσότερα:   epiruspost.gr 

 

 

Ατυχήματα με δεσποζόμενα.. 

Εκστρατεία στη Θεσπρωτία για 

τη λήψη μέτρων 

 

 

 

 

Στα μέσα του Φλεβάρη δυο νεαροί με μοτοσικλέτα συγκρούστηκαν με αγελάδα στην 

επαρχιακή οδό Πλαταριάς–Συβότων. Νεκρό το ζώο, με μικροτραυματισμούς οι νεαροί. 

Στις 18 Φλεβάρη 32χρονος που κατευθυνόταν προς Πλαταριά στην Εθνική Οδό 

Ηγουμενίτσας – Πρεβέζης, ήρθε αντιμέτωπος με αγελάδα και στην προσπάθειά του να 

την αποφύγει, έκανε ελιγμό με αποτέλεσμα την ανατροπή, την πλήρη καταστροφή του 

αυτοκινήτου του αλλά και τον τραυματισμό του ίδιου. 

Λίγες μέρες αργότερα, και πάλι επί της Εθνικής Οδού Ηγουμενίτσας – Πρεβέζης, κοντά 

στο Έλος Καλοδικίου, αυτοκίνητο συγκρούστηκε με δυο αγελάδες. 

Περισσότερα:   epiruspost.gr 

 

 

 

 

 

https://www.epiruspost.gr/etisio-antapodotiko-telos-stoys-ktin/
https://www.epiruspost.gr/atychimata-me-despozomena-ekstrateia/


Εντατικοποιούνται οι έλεγχοι σε 

αμνοερίφια και αυγά 

 

 

 

 

 

 

Σύσκεψη της Επιτροπής για τον έλεγχο σε αμνοερίφια και αυγά ενόψει του Πάσχα, υπό 

τον ΓΓ του ΥΠΑΑΤ, Γιώργο Στρατάκο, με τη συμμετοχή εκπροσώπων πέντε 

υπουργείων πραγματοποιήθηκε στο ΥπΑΑΤ. 

Στη σύσκεψη που έγινε μέσω τηλεδιάσκεψης, απηύθυνε χαιρετισμό ο υπουργός 

Λευτέρης Αυγενάκης, ο οποίος τόνισε ότι πρέπει να συνεχισθούν και να ενταθούν οι 

έλεγχοι ώστε να προστατευθούν οι παραγωγοί, οι καταναλωτές και οι έντιμοι μετά 

ποιητές 

 

Περισσότερα:   epiruspost.gr 

 

Αιτήσεις για άδεια νέας 

φύτευσης οινοποιήσιμων 

ποικιλιών αμπέλου 

 

 

 

 

 

 

Οι ενδιαφερόμενοι για την απόκτηση αδειών νέας φύτευσης οινοποιήσιμων ποικιλιών 

αμπέλου για το έτος 2024 υποβάλουν ηλεκτρονικά αίτηση- υπεύθυνη δήλωση, μέσω 

της ιστοσελίδας του ΥΠ.Α.Α.Τ Ψηφιακές υπηρεσίες – Αίτηση αδειών φύτευσης 

Αμπέλου (http://e-services.minagric.gr) & με τηλεφωνική υποστήριξη στο 

τετραψήφιο τηλέφωνο 1540, από την 10η Απριλίου μέχρι και την 26η Απριλίου 2024. 

Η αίτηση είναι αποδεκτή όταν σ’ αυτή επισυνάπτονται ηλεκτρονικά όλα τα 

απαιτούμενα δικαιολογητικά. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην 

Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Θεσπρωτίας (γραφείο 38) 

στην κα Τατσάκη Αγαθή ή στο τηλέφωνο 26653 60149. 

 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 
 

 

 

 

 

 

 

https://www.epiruspost.gr/entatikopoioyntai-oi-elegchoi-se-amno/
http://e-services.minagric.gr/
https://epirusgate.gr/aitiseis-gia-adeia-neas-fytefsis-oinopoiisimon-poikilion-abelou/


Πανελλήνιος Κτηνιατρικός 

Σύλλογος – παράρτημα 

Ηπείρου – Οι δημόσιες και 

δημοτικές δομές να 

προσφέρουν λύσεις στη ορθή 

διαχείριση των αδέσποτων 

ζώων 

 

Σήμερα  Τετάρτη 17/04 ο Πανελλήνιος Κτηνιατρικός Σύλλογος – παράρτημα Ηπείρου 

καλεί όλα τα μέλη του σε απεργία. 

Αντιδρούμε στις αντιεπιστημονικές και ανεφάρμοστες διατάξεις του ν4830/21 που θα 

επιτείνουν το πρόβλημα των αδέσποτων και στοχοποιούν τους ιδιοκτήτες ζώων. 

Αντιδρούμε στην υποχρεωτικότητα ιατρικών πράξεων καθώς και στην διατίμησή τους 

από το κράτος. 

Ζητούμε να στελεχωθούν και να χρηματοδοτηθούν οι δημόσιες και δημοτικές δομές 

που μπορούν να προσφέρουν λύσεις στη ορθή διαχείριση των αδέσποτων ζώων. 

Για τον Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Σύλλογο – Παράρτημα Ηπείρου 

Ο Πρόεδρος 

Καρακούσης Ιωάννης 

Η Γραμματέας 

Τσολιού Ηλιάνα 

Πηγή:   epirusgate.gr 

 

Αιτήσεις Για Δράσεις 

Μελισσοκομικού 

Προγράμματος 2024 

 

 

 

 

Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Θεσπρωτίας ενημερώνει 

τους μελισσοκόμους ότι έχει ξεκινήσει η υποβολή των αιτήσεων για τις δράσεις 

“εξοπλισμός για τη διευκόλυνση των μετακινήσεων” και “οικονομική στήριξη της 

νομαδικής μελισσοκομίας” για το έτος 2024. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής 

αιτήσεων μαζί με παραστατικά και δικαιολογητικά η 30-05-2024. 

Οι ενδιαφερόμενοι μελισσοκόμοι μπορούν να απευθύνονται για την ψηφιακή υποβολή 

της αίτησης συμμετοχής των δράσεων στο Κέντρο Μελισσοκομίας Ηπείρου, 

αποστέλλοντας τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά και παραστατικά μέχρι την 

καταληκτική ημερομηνία. 

Πηγή:   diavouleusi.gr 

 

 

 

 

 

https://epirusgate.gr/panellinios-ktiniatrikos-syllogos-parartima-ipeirou-oi-dimosies-kai-dimotikes-domes-na-prosferoun-lyseis-sti-orthi-diacheirisi-ton-adespoton-zoon/
https://diavouleusi.gr/2024/04/17/%ce%b1%ce%b9%cf%84%ce%ae%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%82-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%ce%b4%cf%81%ce%ac%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%82-%ce%bc%ce%b5%ce%bb%ce%b9%cf%83%cf%83%ce%bf%ce%ba%ce%bf%ce%bc%ce%b9%ce%ba%ce%bf%cf%8d/


Τμήμα Καθαριότητας Δήμου 

Αρταίων: Οι υποχρεώσεις των 

δημοτών σχετικά με τα 

απόβλητα κηπουρικών 

εργασιών 

 

 

 

 

Το Τμήμα Καθαριότητας του Δήμου Αρταίων ενημερώνει τους δημότες για τα σωστά 

βήματα που πρέπει να ακολουθηθούν σχετικά με την διαχείριση από την κηπουρική 

εργασία. Σκοπός είναι να γίνει αυτή τη διαδικασία όσο το δυνατόν πιο εύκολη και να 

τηρείται η ιεράρχηση των αποβλήτων με την κατά προτεραιότητα χρήση τους στην 

παραγωγή κομπόστ. 

Οι οδηγίες από το Τμήμα Καθαριότητας έχουν ως ακολούθως: 

 

Περισσότερα:   maxitisartas.gr 

 

Στo Κάουνας της 

Λιθουανίας το 1ο ΓΕΛ 

Πρέβεζας στο πλαίσιο του 

προγράμματος 

ERASMUS+ «Climate 

Action starts from Local 

Level» 

 

Στο  Κάουνας και το Βίλνιους της Λιθουανίας ταξίδεψε  αντιπροσωπεία  μαθητών και 

καθηγητών του 1ου ΓΕΛ Πρέβεζας από 7 μέχρι 13 Απριλίου 2024.  Η εκπαιδευτική 

επίσκεψη έγινε στο πλαίσιο  του Προγράμματος  Erasmus+    «Climate Action starts 

from Local Level». Στο πρόγραμμα συμμετείχαν επίσης καθηγητές και μαθητές από 

Ρουμανία, Ιταλία, Λετονία, Λιθουανία και Τουρκία. 

Στόχος του προγράμματος είναι η ευαισθητοποίηση σε θέματα σχετικά με την 

προστασία του περιβάλλοντος , η απόκτηση οικολογικής συνείδησης , η αειφόρος 

ανάπτυξη και η ανάπτυξη σχέσεων μεταξύ των λαών. 

 
Περισσότερα:   topikifoni.gr 

 

 

 

https://www.maxitisartas.gr/single_page.php?catid=2&id=31374
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=sto-kaoynas-ths-li8oyanias-to-1o-gel-prebezas-sto-plaisio-toy-programmatos-erasmus-climate-action-starts-from-local-level-22341
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=sto-kaoynas-ths-li8oyanias-to-1o-gel-prebezas-sto-plaisio-toy-programmatos-erasmus-climate-action-starts-from-local-level-22341
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=sto-kaoynas-ths-li8oyanias-to-1o-gel-prebezas-sto-plaisio-toy-programmatos-erasmus-climate-action-starts-from-local-level-22341
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=sto-kaoynas-ths-li8oyanias-to-1o-gel-prebezas-sto-plaisio-toy-programmatos-erasmus-climate-action-starts-from-local-level-22341
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=sto-kaoynas-ths-li8oyanias-to-1o-gel-prebezas-sto-plaisio-toy-programmatos-erasmus-climate-action-starts-from-local-level-22341
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=sto-kaoynas-ths-li8oyanias-to-1o-gel-prebezas-sto-plaisio-toy-programmatos-erasmus-climate-action-starts-from-local-level-22341
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=sto-kaoynas-ths-li8oyanias-to-1o-gel-prebezas-sto-plaisio-toy-programmatos-erasmus-climate-action-starts-from-local-level-22341
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=sto-kaoynas-ths-li8oyanias-to-1o-gel-prebezas-sto-plaisio-toy-programmatos-erasmus-climate-action-starts-from-local-level-22341


Ευχαριστήριο του δήμου 

Λευκάδας για το let’s do it 

 

 

 

 

 

 

Από το δήμο Λευκάδας: 

Ο Δήμος Λευκάδας ευχαριστεί, τις εθελοντικές ομάδες, συλλόγους, σχολικές μονάδες, 

μαθητές, εκπροσώπους τοπικών κοινοτήτων και όλους τους πολίτες, για τη συμμετοχή 

και την προσφορά τους, στον καθαρισμό των παραλιών και των κοινόχρηστων χώρων, 

στα πλαίσια της πανελλήνιας περιβαλλοντικής δράσης « lets do it Greece 2024” την 

Κυριακή 14 Απριλίου 2024. 

Στόχος της “εκστρατείας” δεν ήταν μόνο ο καθαρισμός των περιοχών, αλλά πολύ 

περισσότερο η ευαισθητοποίηση όλων μας, στα θέματα προστασίας του περιβάλλοντος 

και της ευθύνης του καθενός μας ως μέλη της κοινωνίας, συμβάλλοντας ταυτόχρονα 

προς ένα πιο καθαρό πλανήτη. 

 

Πηγή:   mylefkada.gr 

Χορήγηση νέων αδειών & των 

αντίστοιχων θέσεων στη λαϊκή 

αγορά του Δήμου Λευκάδας της 

Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας 

της Π.Ι.Ν. 

 

 

 

 

 
Χορήγησης είκοσι πέντε (25) νέων αδειών & των αντίστοιχων θέσεων παραγωγού 

πωλητή και είκοσι πέντε (25) νέων αδειών & των αντίστοιχων θέσεων επαγγελματία 

πωλητή στη λαϊκή αγορά του Δήμου Λευκάδας της Περιφερειακής Ενότητας 

Λευκάδας της Π.Ι.Ν.  

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε  τον παρακάτω σύνδεσμο: 

6ΙΑ37ΛΕ-Σ4Χ (1) 

 

Πηγή:   lefkadapress.gr 

 

 

 

 

 

https://www.mylefkada.gr/life-style/katsenos-collezione-16896/
https://www.mylefkada.gr/life-style/katsenos-collezione-16896/
https://www.mylefkada.gr/top-stories/eycharistirio-toy-dimoy-leykadas-gia-to-let-s-do-it-220289/
https://lefkadapress.gr/wp-content/uploads/2024/04/6%CE%99%CE%9137%CE%9B%CE%95-%CE%A34%CE%A7-1.pdf
https://lefkadapress.gr/kirioteres/chorigisi-neon-adeion-amp-ton-antistoichon-theseon-sti-laiki-agora-toy-dimoy-leykadas-tis-perifereiakis-enotitas-leykadas-tis-p-i-n/


ΑΝΑΣΑ: Η προστασία της 

πανίδας γύρω από τα 

αεροδρόμια των Ιονίων και η 

Fraport 

 

 

 

 

Η 16η επερώτηση της παράταξης Γαλιατσάτου αφορά την πανίδα γύρω από τα 

αεροδρόμια Κέρκυρας, Κεφαλονιάς και Ζακύνθου. 

  

Περίοδος 2024-2028 / Επερώτηση 16η 

 Προς κ. Περιφερειάρχη. 

Μετά την επαίσχυντη παράδοση της λειτουργίας των 14 αεροδρομίων της χώρας, 

μεταξύ των οποίων της Κέρκυρας, της Κεφαλονιάς και της Ζακύνθου, στην Fraport, 

παράδοση που επιτρέπει την καταλήστευση του εθνικού μας πλούτου από Γερμανούς 

και ημετέρους, τώρα η ελληνική κυβέρνηση «ξεβρ…νεται» παραδίδοντας χωρίς 

συστολή και την πανίδα των περί τα αεροδρόμια περιοχών! 

Με απόφαση του ΥΠΕΝ που εκδόθηκε σε χρόνο ρεκόρ μετά το αίτημα της Fraport 

(12/1/2024 η αίτηση, 5/2/2024 η έγκριση) ανατέθηκε στην Fraport, με την δικαιολογία 

της ασφάλειας των πτήσεων, ο περιορισμός της πανίδας που μεταξύ άλλων 

περιλαμβάνει την δια πυροβολισμού θανάτωση, η οποία μάλιστα χαρακτηρίζεται 

«ανώδυνη επιλεκτική θανάτωση». 

Περισσότερα:   corfupress.com 

 

Κέρκυρα: Ευρεία σύσκεψη για 

το συντονισμό εν όψει της 

αντιπυρικής περιόδου 

 

 

 

 

 

 

Ευρεία σύσκεψη με τη συμμετοχή του  αρμόδιου Αντιπεριφερειάρχη, των Δημάρχων, 

της Ελληνικής Αστυνομίας και εκπροσώπων των Ενόπλων Δυνάμεων θα 

πραγματοποιήσει η Διοίκηση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας στο νομό, την 

Παρασκευή στις 10 το πρωί στο κτίριο της Π.Ε. Κέρκυρας. 

Η σύσκεψη αυτή πραγματοποιείται μετά από σχετική οδηγία της Γ.Γ. Πολιτικής 

Προστασίας και του Αρχηγείου του Πυροσβεστικού Σώματος για τον καλύτερο 

συντονισμό των εμπλεκομένων φορέων κατά την επικείμενη αντιπυρική περίοδο. 

Μια ακόμη σύσκεψη έγινε σήμερα το πρωί για το ίδιο θέμα με στελέχη του δασαρχείου 

και της ΔΕΔΗΕ, ενώ αύριο θα πραγματοποιηθεί συνάντηση της διοίκησης της 

πυροσβεστικής με τις εθελοντικές ομάδες του νησιού. 

Πηγή:  ertnews.gr 

 

https://www.corfupress.com/2024/%ce%b5%ce%b9%ce%b4%ce%b7%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%83/%cf%80%ce%bf%ce%bb%ce%b9%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%b7/local/%ce%b1%ce%bd%ce%b1%cf%83%ce%b1-%ce%b7-%cf%80%cf%81%ce%bf%cf%83%cf%84%ce%b1%cf%83%ce%af%ce%b1-%cf%84%ce%b7%cf%82-%cf%80%ce%b1%ce%bd%ce%af%ce%b4%ce%b1%cf%82-%ce%b3%cf%8d%cf%81%cf%89-%ce%b1%cf%80%cf%8c/
https://www.ertnews.gr/perifereiakoi-stathmoi/kerkira/kerkyra-eyreia-syskepsi-gia-to-syntonismo-en-opsei-tis-antipyrikis-periodou/?utm_source=corfunews


Let’s do it Greece 2024: 

Αναλαμβάνουμε Δράση για Ένα 

Καθαρότερο Περιβάλλον στην 

Κέρκυρα! 

 

 

 

Η ομάδα του ανοιχτού κέντρου ημέρας αστέγων και του κοινωνικού φαρμακείου 

της Equal Society στην Κέρκυρα μαζί με εθελοντές και ωφελούμενους συμμετείχε 

στην Μεγαλύτερη Ταυτόχρονη Εθελοντική Δράση της Χώρας, «Let’s do it 

Greece». 

Όπως αναφέρουν οι διοργανωτές της δράσης: 

Κάθε χρόνο, υπάρχει μια μέρα που απ’ άκρη σ’ άκρη σε όλη την Ελλάδα, βγαίνουμε 

έξω, φροντίζουμε το περιβάλλον μας και δείχνουμε ότι με μια απλή θετική κίνηση 

μπορούμε, εμείς οι ίδιοι, να γίνουμε η αλλαγή που περιμένουμε. 

Περισσότερα:   corfupress.com 

 

Υποχρεώσεις Ιδιόκτητων Και 

Ανάδοχων Ζώων Συντροφιάς 

Του Δήμου Αρταίων 

 

 

 

 

 
Ένα ζώο συντροφιάς είναι ισότιμο μέλος της οικογένειας    

 Στο Δήμο Αρταίων  πρόκειται να τηρηθεί ειδικό μητρώο καταγραφής δημοτών που 

είναι ιδιοκτήτες (κηδεμόνες) ζώων συντροφιάς. Είναι υποχρεωτικό να δηλώσετε το 

κατοικίδιό σας στο μητρώο δεσποζόμενων ζώων του Δήμου σας, καταθέτοντας ή 

αποστέλλοντας ταχυδρομικώς με απόδειξη, αντίγραφο του πιστοποιητικού 

ηλεκτρονικής ταυτοποίησης του ζώου σας (σκύλου ή γάτας) το οποίο εκδίδει ο 

κτηνίατρός σας, αφού καταχωρήσει τον αριθμό μικροτσίπ στην ειδική πλατφόρμα που 

τηρείται στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. 

Παράλειψη εγγραφής του κατοικιδίου σας και ηλεκτρονικής του σήμανσης επιφέρει 

διοικητικό πρόστιμο 300,00€ που βεβαιώνεται αρμοδίως (Ελληνική Αστυνομία 

Δημοτική Αστυνομία κ.λ.π.). 

Παράλληλα θα υπάρξει πρόγραμμα από το Δήμο Αρταίων, δωρεάν ηλεκτρονικής 

ταυτοποίησης δεσποζόμενων  ζώων συντροφιάς. 

_______________________________________ 

Άρθρο 9 Υποχρεώσεις ιδιοκτήτη ζώου συντροφιάς 

1. Ο ιδιοκτήτης ζώου συντροφιάς υποχρεούται: 

Περισσότερα:   epirus-tv-news.gr 

 

 

 

https://www.corfupress.com/2024/%ce%b5%ce%b9%ce%b4%ce%b7%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%83/%ce%b5%ce%bb%ce%b5%cf%85%ce%b8%ce%b5%cf%81%ce%bf/koinonia/lets-do-it-greece-2024-%ce%b1%ce%bd%ce%b1%ce%bb%ce%b1%ce%bc%ce%b2%ce%ac%ce%bd%ce%bf%cf%85%ce%bc%ce%b5-%ce%b4%cf%81%ce%ac%cf%83%ce%b7-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%ce%ad%ce%bd%ce%b1-%ce%ba%ce%b1%ce%b8%ce%b1-2/
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/04/blog-post_427.html


81 εκ. € δημόσια δαπάνη για το 

φράγμα Αλμωπαίου και 

αρδευτικά στο μέσο ρου Καλαμά 

 

 

 

 

 

 

Προσωρινός πίνακας  αποτελεσμάτων διοικητικού ελέγχου των αιτήσεων 

στήριξης της με αριθμ. 4/03-01-2024 Πρόσκλησης της Δράσης 4.3.1: «Υποδομές 

Εγγείων Βελτιώσεων» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014 – 2022 

(Π.Α.Α. 2014 – 2022). 

Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων  Λευτέρης Αυγενάκης και ο 

αρμόδιος Υφυπουργός Διονύσης Σταμενίτης, σε συνεργασία με τον Γενικό 

Γραμματέα Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών Δημήτρη Οδ. 

Παπαγιαννίδη, ανακοινώνουν ότι εκδόθηκε ο προσωρινός πίνακας 

αποτελεσμάτων μετά την ολοκλήρωση του διοικητικού ελέγχου των αιτήσεων 

στήριξης που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της με αριθμ. πρωτ. 4/03-01-

2024Πρόσκλησης της Δράσης 4.3.1:«Υποδομές Εγγείων Βελτιώσεων» του 

Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2014-2022. 

Στο πίνακα παρουσιάζονται: 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 

 

 

https://epirusgate.gr/81-ek-e-dimosia-dapani-gia-to-fragma-almopaiou-kai-ardeftika-sto-meso-rou-kalama/

